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Legislatura 15
ATTO CAMERA Sindacato Ispettivo

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA : 4/03145
presentata da MANCUSO GIANNI il 30/03/2007 nella seduta numero 138

Stato iter : IN CORSO

COFIRMATARIO GRUPPO DATA
FIRMA

MENIA ROBERTO ALLEANZA NAZIONALE 03/30/2007

CONTE GIORGIO ALLEANZA NAZIONALE 03/30/2007

SALERNO ROBERTO ALLEANZA NAZIONALE 03/30/2007

AIRAGHI MARCO ALLEANZA NAZIONALE 03/30/2007

Ministero destinatario :
MINISTERO DELLA DIFESA

Attuale Delegato a rispondere :
MINISTERO DELLA DIFESA , data delega 30/03/2007

Termini di classificazione dell'atto secondo lo standard Teseo :

CONCETTUALE :
AERONAUTICA MILITARE, BASI MILITARI, CONTRIBUTI PUBBLICI

SIGLA O DENOMINAZIONE :
PATTUGLIA ACROBATICA NAZIONALE FRECCE TRICOLORI

GEO-POLITICO :
UDINE, UDINE - Prov, FRIULI-VENEZIA GIULIA
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TESTO ATTO

Atto Camera

Interrogazione a risposta scritta 4-03145

presentata da

GIANNI MANCUSO

venerdì 30 marzo 2007 nella seduta n.138

MANCUSO, MENIA, GIORGIO CONTE, SALERNO e AIRAGHI. - Al Ministro della difesa. - Per
sapere - premesso che:

da ampi settori dell'attuale maggioranza giungono insistenti richieste di ulteriori tagli nel comparto

della difesa e, conseguentemente, anche del 313o Gruppo di addestramento acrobatico già provata
dalla legge finanziaria 2007 che ha decurtato i fondi disponibili alla pattuglia acrobatica,
costringendola a ridurre le esibizioni in Italia, ma soprattutto all'estero;

in proposito si ricordano alcune dichiarazioni rilasciate alla stampa nei giorni e nelle settimane scorse
da un membro della Commissione difesa del Senato;

infatti la senatrice Menapace, ad avviso degli interroganti, ha sostanzialmente attaccato le «Frecce
tricolori» e la loro base a Rivolto (Udine), affermando tra l'altro che fanno rumore e che i velivoli
spaventerebbero i bambini delle scuole del pordenonese e che contaminerebbero con il cherosene i
campi e le vigne del circondario;
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più volte la stessa senatrice ha auspicato la chiusura della base di Rivolto e lo scioglimento del
gruppo di volo -:

se sia intenzione del Governo promuovere e sostenere le esibizioni della Pattuglia Acrobatica delle
«Frecce Tricolori»;

se sia intenzione del Governo incrementare i fondi per il comparto difesa e promuovere, in maniera
più decisiva, l'immagine della Pattuglia Acrobatica in oggetto, vanto e vero e proprio «biglietto da
visita» delle istituzioni italiane all'estero e del made in Italy.(4-03145)
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